



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ДНІПРОВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

# НАКАЗ

07 06 2023

м. Дніпро

№ 147 а.-г.

Про внесення змін у Норми часу

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 16.02.2022 року № 186 «Про затвердження Рекомендованого переліку видів навчальної, методичної, наукової та організаційної роботи для науково-педагогічних, наукових і педагогічних працівників»

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до Норм часу з планування та обліку навчальної, методичної, наукової та організаційної роботи науково-педагогічних працівників Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», що затверджені Вченою радою університету 30 травня 2019 року, протокол № 8 (зі змінами та доповненнями від 25 червня 2020 року, протокол № 6, від 04 червня 2021 року, протокол № 9, від 30 червня 2022 року, протокол № 8, від 29 вересня 2022 року, протокол № 9, 28 квітня 2023 року, протокол № 6):

Розділ 3 Норми часу з планування та обліку наукової роботи  
науково-педагогічних працівників

1.1 Вилучити:

- з пункту 1 – виконання виду наукової роботи як підручник, навчальний посібник тощо з грифом Вченої ради НТУ «ДП»;
- з пункту 2 – рецензування підручників, навчальних посібників, залишивши монографії;
- з пункту 3 – доопрацювання для перевидання підручників, навчальних посібників, словників, довідників, залишивши монографії;

Розділ 2 Норми часу з планування та обліку методичної роботи  
науково-педагогічних працівників

1.2 Змінити назву пункту 14 Написання та підготовка до видання інформаційно-методичного забезпечення освітнього процесу та доповнити видом роботи:

№	Вид методичної роботи	Гранична норма часу, години	Форма звітності
14	Написання та підготовка до видання навчально-методичного забезпечення освітнього процесу		
	підручників, навчальних посібників тощо з грифом Вченої ради НТУ «ДП»;	50 за друк. арк. на колектив виконавців	Рукопис

Розділ 3 Норми часу з планування та обліку наукової роботи науково-педагогічних працівників

1.3 Змінити назву пункту 15 Перероблення, доповнення та підготовка до перевидання інформаційно-методичного забезпечення освітнього процесу та доповнити видом роботи:

№	Вид методичної роботи	Гранична норма часу, години	Форма звітності
15	Перероблення, доповнення та підготовка до перевидання навчально-методичного забезпечення освітнього процесу		
	підручників, навчальних посібників тощо з грифом Вченої ради НТУ «ДП»;	10 за друк. арк. переробленого матеріалу на колектив виконавців	Рукопис

1.4 Доповнити розділ 2 пунктом 39:

№	Вид методичної роботи	Гранична норма часу, години	Форма звітності
39	Рецензування з написанням відгуків підручників, навчальних посібників тощо	3 за друк. арк.	Копія відгуків

2 Установити, що зазначені в пункті 1 даного наказу Норми часу, поширюються на всі підрозділи університету, починаючи з 2023/2024 навчального року.

3 Оплата роботи з погодинного фонду здійснюється за фактичне виконання навчальної роботи розділу 1 та робіт розділу 2 (керівництво позааудиторною роботою здобувача вищої освіти, пункт 1 консультації, підпункт 1.5 без консультування кваліфікаційної роботи

4 Навчальному відділу оприлюднити на сайті університету скореговані Норми часу.

Директорам навчально-наукових інститутів, деканам факультетів і завідувачам кафедр довести наказ до відома науково-педагогічних працівників.

6 Контроль за виконанням наказу покласти на першого проректора Артема ПАВЛИЧЕНКА.

Ректор

Олександр АЗЮКОВСЬКИЙ